



Талисманом 2014 года является Синяя деревянная Лошадь. Чтобы порадовать хозяйку, встречать год Лошади лучше в таких цветах — синий, голубой и зелёный. Синий цвет символизирует состояние покоя, отражает психическую и физиологическую потребность. Этот оттенок призывает человека глубоко поразмыслить над смыслом жизни и познать истину.

Как встречать Новый год?

В преддверие праздника, точнее 31 декабря, сделайте генеральную уборку. Уделите особое внимание сантехнике, так как существует поверье, что с подтекающей водой из кранов убегает благополучие. Лошадь по своей природе оптимистична и жизнерадостна.

Помните, что добродушное животное Лошадь сильно привязана к дому и семье. Значит, встречать год Лошади желательно, с близкими родственниками и в веселой компании. Главное, не забудьте во время праздника позвонить друзьям и знакомым, чтобы поздравить их с торжеством.

Что должно быть на столе в новогоднюю ночь 2014 года?

Встречать год Лошади нужно с белоснежными салфетками. Любимое блюдо Лошади – овёс. Конечно же, он не уместен на новогоднем столе, поэтому можно обойтись овсяной кашей в центре стола или пророщенным овсом. В честь хозяйки года, когда будете встречать год Лошади, поставьте на новогодний стол 2014 года большое блюдо со свежей зеленью, а под елку не забудьте положить кусок ржаного хлеба с солью. На новогоднем столе отлично будут смотреться вегетарианские салаты, десерт - овсяное печенье и яблочный пирог. Вместо алкоголя выпейте стаканчик минеральной воды, сока или молочного коктейля. Правда, без традиционного шампанского этот праздник не обойдется.

Подарки в год Лошади

Без подарков не обходится ни один праздник, особенно Новый год. В новогоднюю ночь 2014 года советуют преподносить недорогие презенты. Подарки на год Лошади должны выбираться тщательно. Это может быть, например, билет в дальнее путешествие, потому что Лошадь обожает большие расстояния.

"Угличанин" №51 (353) от 25.12.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}